Testrészek kozmondasok feladat

Melyik sz6 illik az aldbbi mondatokba?

v AP

ig azik.
Beszél a ével.
Otthagyja a at.
Elereszti a e mellett.

Parositsd a kézmondast a jelentésével!

1) Buta.

2) Nagy a kdosz.

3) Nagyon sok dolga van.

4) Nem értelmes a torténet.
5) Tetszik neki.

6) Nem sikertil.

7) Nagyon vigyaz a pénzre.

8) Ne félj, nem lesz baj!

9) Gondolkozik.

10) Nem szivesen csindl valamit.

a. Mintha a fogat huzndk.
b. Beletorik a foga.

c. Fejetlenség van.

d. Fogdara valo.

e. Fogdhoz veri a garast.

f. Kong a feje az iirességtol.
g. Azt se tudja, hol 4ll a feje.
h. Se fiile, se farka.

i. Tori a fejét.

j. Nem harapjak le a fejedet!




